

Gázvezeték avat Orbán Viktor

CSANÁDPALOTA. Orbán Viktor magyar és Emil Boc román miniszterelnök, valamint Günther Oettinger, az Európai Unió energiaügyi biztosa avatja fel ma délután 3 órakor az Aradot Szegeddel összekötő földgázvezeték Csanádpalotán.

Mint korábban megírtuk, a vezeték megépítéséről már több mint 10 éve tárgyaltak a felek. A Mol-csoporthoz tartozó FGSZ Földgázszállító Zrt. és a román Transgaz végül 2008 nyarán kötött megállapodást a két ország nagynyomású földgázszállító rendszereinek

összekapcsolásáról. A projekt két kivitelezője az Európai Energiaügyi Gazdaságélénkítő Program (EEPR) társfinanszírozásában valósította meg a Kelet-Közép-Európa történetében mérföldkőnek számító beruházást.

A 109 kilométer hosszú vezeték 62 kilométer Románia területén halad Horiétól Csanádpalotáig, és ezen a két állomáson kapcsolódik az országos rendszerekre. Kapacitása 4,4 milliárd köbméter évente. A vezeték egyébként már július óta üzemképes.



Az uniós pályázaton megítélt 556 millió forintból nem újítják fel a Szőke Tiszát – a nyertes visszautasította a támogatást. FOTÓK: SCHMIDT ANDREA

Elúszik a Szőke Tisza pénze

Ugyanazon az uniós pályázaton indult a szegedi zsinagóga és a Szőke Tisza felújítása; a zsinagóga nem nyert, a Szőke Tisza pedig visszautasította a támogatást. A bent hagyott forintok visszakérülnek a közös kalapba.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

Nem nyert uniós támogatást a szegedi zsinagóga felújítására beadott terv a Dél-Alföldi Operatív Program Történelmi és kulturális örökség turisztikai hasznosítása című pályázatán. Megírtuk: a Szegedi Zsidó Hitközség 600 millió forintot kért a homlokzat renoválásra, a szükséges – nagyjából 100 millió forintos – önrészt a szegedi önkormányzat támogatásával tették volna mellé. A bírálók a javaslatot elutasították, a zsinagóga felújítására beadott terv a Dél-Alföldi Operatív Program Történelmi és kulturális örökség turisztikai hasznosítása című pályázatán. Megírtuk: a Szegedi Zsidó Hitközség 600 millió forintot kért a homlokzat renoválásra, a szükséges – nagyjából 100 millió forintos – önrészt a szegedi önkormányzat támogatásával tették volna mellé. A bírálók a javaslatot elutasították, a zsinagóga felújítására beadott terv a Dél-Alföldi Operatív Program Történelmi és kulturális örökség turisztikai hasznosítása című pályázatán. Megírtuk: a Szegedi Zsidó Hitközség 600 millió forintot kért a homlokzat renoválásra, a szükséges – nagyjából 100 millió forintos – önrészt a szegedi önkormányzat támogatásával tették volna mellé. A bírálók a javaslatot elutasították, a zsinagóga felújítására beadott terv a Dél-Alföldi Operatív Program Történelmi és kulturális örökség turisztikai hasznosítása című pályázatán.

Ugyanazon a pályázaton, amelyen a zsinagóga elvérzett – erről is beszámoltunk –, 556

millió forint támogatást ítélték egy másik szegedi projektre, a Szőke Tisza gőzhajó felújítására. A nyertes Technologia Tudásalapú Vállalkozásfejlesztési Nonprofit Kft. nem tudja előteremteni az önrészt, ezért kihátrált a pályázatból, lemondott a támogatásról.

Megkérdeztük a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséget (NFÜ), mi lesz a bent hagyott pénzzel, van-e rá esély, hogy megkapja Európa negyedik, hazánk második legnagyobb zsidó temploma. – Az elutasított pályázatokat újratárgyalására nem kerül sor – tájékoztatt az NFÜ kommunikációs főosztálya. Elméletileg van rá lehetőség, hogy tartaléklistára vegyék azokat a projekteket, amelyek egy adott pályázaton elérték a szakmai minimum pontszámot, de nem jutott rájuk pénz. Ha valaki visszalép, mint a Szőke Tisza, a tartaléklistán szereplőket lehet belőle támogatni. Ilyen tartaléklista viszont a dél-alföldi régióban nem készült, mert minden projektet támogatnak, amely megütötte a szakmai minimumot. A bent hagyott pénzeket tehát csak a következő pályázati körben lehet kiosztani. Ilyen – történelmi és kulturális örökség turisztikai hasznosítása – témában azonban nincs újabb pályázat.



A zsinagóga homlokzatának renoválása egyelőre elmarad.

A FIDESZESEK NEM VÁLLALTÁK EL A BOTKA ÁLTAL FELKÍNÁLT ALPOLGÁRMESTERI POSZTOT

Tanulópénz lesz a szegedi Dugonics tér 1,7 milliárdja?

Botka László polgármester és a szegedi képviselő-testület tagjai tegnap letették a hivatali esküt. Az alakuló ülésen megválasztották alpolgármesternek a szocialista Solymos Lászlót. A fideszes politikusok nem vállalták alpolgármesteri posztot. Botka szerint kútba esett a Dugonics tér felújítása, a Fidesz szerint megkapja a város az 1,7 milliárdos uniós támogatást.

SZEGED
SZABÓ C. SZILÁRD

Az alakuló ülésen Farkas László (Fidesz-KDNP) korelnökként köszöntötte a megjelenteket. Az önkormányzati választás vég eredményét Könczöl László ismertette. A helyi választási bizottság elnöke kérte a 29 tagú közgyűlést, hogy Szeged és a haza érdekében munkálkodjon.

A szegedi választók a folytatásra és az együttműködésre szavaztak. Azt üzenték, nem kívánják pártok harcterévé tenni Szegedet. Történelmi esélyt kaptunk, hogy a háború ellen harcoljunk. Esélyt egy olyan új önkormányzati munkára, amelyben mindenkinek egyetlen érdeknek kell megfelelnie: városunk és a szegediek érdekeinek – hangsúlyozta ünnepi beszédében Botka László. A polgármester szerint a teljesítmény és a minőség az egyedüli mérce az önkormányzati munkában – e kettő értelmes vitában, hiteles érvek közepette, ki-munkált kompromisszumban születik. Szerinte a mindent-gadót destrukció nem teljesítmény. – Mutassuk meg: képesek vagyunk folytatni a békés, építő munkát. Magyar magyarnak nem lehet ellensége, ez a modern, 21. századi gondolat –



B. Nagy László és Botka László a közgyűlés alakuló ülésén. A polgármester szerint együttműködésre van szükség. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

hangsúlyozta. Szerinte soha nem volt olyan nagy szüksége a nemzetnek a példamutató Szegedre, mint most.

A képviselők titkos szavazással, 28 igennel megválasztották Solymos Lászlót városi alpolgármesternek. Botka László hat fideszes politikus – B. Nagy László, Bohács Zsolt, Póda Jenő, Kalmár Ferenc, Hüvös László és Gyimesi László – kért fel alpolgármesternek, de egyikük sem vállalta. Bohács Zsolt, a Fidesz-KDNP frakcióvezetője rögtönzött folyosói sajtótájékoztatóján elmondta: ők más közgyűlési struktúrában gondolkodnak, amelyben hangsúlyos szerepet kapnának az ellenőrzési és javaslattevési joggal rendelkező tanácsno-

kok. Az október 27-i közgyűlésen egy vizsgálóbizottság felállítását javasolják, amely az elmúlt 8 év „ügyeit” vizsgálná ki, s azok lezárultával döntenek arról, vállalnak-e politikai felelősséget a városvezetésben.

A belváros rehabilitációjának második üteme – a Dugonics és az Árpád tér, valamint az új klinika környékének felújítása – komoly vitát váltott ki. Nagy Sándor (MSZP) elmondta: korábban e témában többször is egyhangú döntést hozott a közgyűlés. Botka László hangsúlyozta: ha a közgyűlés nem szavazza meg az előterjesztést, s október 14-éig nem nyújtják be a pályázatot, elbukja a város az 1,7 milliárd forintos uniós támogatást, mert a jóváhagyó

Illetmények

Az alakuló ülésen döntöttek a városvezetők illetményéről. Botka László havi bruttó 645 ezer forintot, nyelvvizsgapótlékot, valamint magáncélra is használható hivatali gépjárművet, általános helyettese, Solymos László városi alpolgármester bruttó 580 ezer 500 forintot, nyelvvizsgapótlékot, költségátalányt, valamint magáncélra is használható hivatali gépjárművet kap.

közgyűlési határozat nem hiánypótolható, s később már nem lesz ilyen lehetőség. Közölte: a város az egyetemmel közös konzorciumban dolgozott a közel 2,5 milliárdos projekten. Az új klinika alapinfrastruktúrájának kiépítésére már elköltött önrészként a város 750 millió forintot. Bohács Zsolt elmondta, időre van szükségük ahhoz, hogy támogatni tudják a projektet. Beszélt a regionális fejlesztési ügynökség vezetőjével, aki biztosította: ha még október 14-én benyújtja a város közgyűlési jóváhagyás nélkül a pályázatot, s később hiánypótlásra kéri az önkormányzatot, vagy 6 hónapos határidő-hosszabbítást kér a város – nem bukja el a támogatást. A közgyűlés név szerinti szavazáson döntött: 13 MSZP-s igen és 16 fideszes, jobbikos és LMP-s tartózkodás mellett úgy határozott, nem adja jóváhagyását a pályázat benyújtásához. Botka László Bohács Zsolt javaslatára 6 hónapos halasztást kér a projektben a fejlesztési ügynökségnél.

Áldás és lelki útvaló a Fidesz-frakciónak



Leleki útvalót adott, és megáldotta a szegedi Fidesz-KDNP-frakció tagjait a dómban az alakuló közgyűlés előtt Kondé Lajos plébános. Figyelmeztette a 14 képviselőt: minden helyzetben az emberre figyeljenek, arra az emberre, aki segítséget kér, aki alaptalanul vádol, aki kéréssel fordul hozzájuk. Fontos, hogy a személy méltósága megmaradjon. Mindig a köz javát szolgálják, és ne felejtsek el, hogy Szeged városa is egy közösség, amibe mindenki beletartozik. Azok is, akik nem mindig értik meg őket. Közösen imádkoztak, majd a plébános sok sikert és kegyelmet kívánt a felelősségteljes munkához. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

További FOTÓK
a neten!
www.delmagyar.hu

Újszülöttmentőknek gyűjt a szegedi Lions

SZEGED. Folyamatos pénzhányal küzd a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány. Költségvetése 70 százalékát biztosítja az állam, 30 százalékot, mintegy 27 millió fo-

rintot azonban adományokból kell összegyűjtenie.

A Szeged Első Lions Club holnap 10 és 18 óra között adománygyűjtő akciót szervez: az oroszlanok az újszülött

életmentő szolgálat munkatársaival együtt vonulnak ki a Klauzál térre, itt várják a jó szándékú szegediek felajánlásait.

A Lions október 25-én a

Szegedi Nemzeti Színházban koncertet is szervez. Somló Tamás és barátai zenélnék majd – az est bevételét szintén az alapítványnak ajánlják fel.